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Country Questionnaire 

Poland 



A

B

C

D

Q1

1,

2,

3,

4,

5,

6,

7,

8,

9,

10,

11,

12,

13,

14,

Zjednoczone Królestwo (Wielka Brytania, Irlandia Północna)

Austria

Szwecja

Francja

Irlandia

Włochy

Luksemburg

Holandia

Portugalia

(MOŻLIWE KILKA ODPOWIEDZI)

Belgia

Dania

Niemcy

Grecja

Hiszpania

numer wywiadu

EB86.3 D

Q1: KOD 29 NIE MOŻE BYĆ JEDYNĄ ODPOWIEDZIĄ; JEŚLI BĘDZIE, ZAKOŃCZ WYWIAD

Q1: KOD 30 TO KOD WYKLUCZAJĄCY INNE ODPOWIEDZI

Q1: JEŚLI KOD 30, ZAKOŃCZ WYWIAD

Jakiej jest Pan(i) narodowości? Proszę wskazać kraj(e), który(e) jej odpowiada(ją).

numer projektu TNS OBOP

EB86.3 A

kod państwa

EB86.3 B

centralny numer projektu

EB86.3 C



15,

16,

17,

18,

19,

20,

21,

22,

23,

24,

25,

26,

27,

28,

29,

30,

QA1

1

2

3

QA2a

1

2

3

4

Na jaki cel spośród następujących wydawanych jest Pana(i) zdaniem najwięcej pieniędzy z 

budżetu Unii Europejskiej? Po pierwsze?

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ ‐ TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

Wzrost gospodarczy

Badania naukowe

Edukacja, szkolenia, kultura i media

Energetyka

Ze względu na swoje cele polityczne Unia Europejska powinna dysponować 

większymi środkami finansowymi

Cele polityczne Unii Europejskiej nie uzasadniają zwiększenia budżetu Unii

Trudno powiedzieć

EB83.3 QE1

QA2a: ZMIENIAJ KOLEJNOŚĆ ODPOWIEDZI OD 1 DO 15

Z budżetu UE finansuje się szeroki zakres różnych działań i inwestycji, tak we wszystkich 

państwach członkowskich, jak i poza UE.

Trudno powiedzieć

EB86.3 Q1

Teraz porozmawiajmy na inny temat

Porozmawiajmy teraz na inny temat.

Z którym z następujących dwóch stwierdzeń zgadza się Pan(i) w większym stopniu?

(ODCZYTAJ ‐ TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

Słowacja

Słowenia

Bułgaria

Rumunia

Chorwacja

Inne kraje

Estonia

Węgry

Łotwa

Litwa

Malta

Polska

Finlandia

Cypr (południowy)

Czechy



5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

QA2b

1,

2,

3,

4,

5,

6,

7,

8,

9,

10,

11,

12,

13,

14,Zdrowie publiczne

Inwestycje regionalne

Pomoc dla sąsiadów UE, w tym krajów kandydujących

Pomoc rozwojowa i humanitarna dla krajów spoza UE

Obronność i bezpieczeństwo

Sprawy dotyczące imigracji

Zatrudnienie i sprawy społeczne

Badania naukowe

Edukacja, szkolenia, kultura i media

Energetyka

Transport

Zmiany klimatyczne i ochrona środowiska naturalnego

Rolnictwo i rozwój obszarów wiejskich

QA2b: MAKSYMALNIE 3 ODPOWIEDZI

QA2b: KOD 17 WYKLUCZA INNE ODPOWIEDZI

QA2b: KOD 18 WYKLUCZA INNE ODPOWIEDZI

Jakieś inne?

(POKAŻ EKRAN – ODCZYTAJ – MAKSYMALNIE 3 ODPOWIEDZI)

Wzrost gospodarczy

Żadne z tych (SPONTANICZNIE)

Trudno powiedzieć

EB83.3 QE2a

QA2b: POZYCJA WSPOMNIANA W QA2a NIE MOŻE BYĆ PROPONOWANA W QA2b (z 

wyjątkiem kodu 16)

QA2b: ZMIENIAJ KOLEJNOŚĆ ODPOWIEDZI OD 1 DO 15

QA2b: JEŚLI KOD 17 LUB 18 W QA2a, TO QA2b JEST POMIJANE

Obronność i bezpieczeństwo

Sprawy dotyczące imigracji

Zatrudnienie i sprawy społeczne

Zdrowie publiczne

Koszty administracji i personelu, budynki

Inne (SPONTANICZNIE)

Transport

Zmiany klimatyczne i ochrona środowiska naturalnego

Rolnictwo i rozwój obszarów wiejskich

Inwestycje regionalne

Pomoc dla sąsiadów UE, w tym krajów kandydujących

Pomoc rozwojowa i humanitarna dla krajów spoza UE



15,

16,

17,

18,

QA3a

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

QA3b: JEŚLI KOD 17 LUB 18 W QA3a, TO QA3b JEST POMIJANE

QA3b: MAKSYMALNIE 3 ODPOWIEDZI

QA3b: KOD 17 WYKLUCZA INNE ODPOWIEDZI

QA3b: KOD 18 WYKLUCZA INNE ODPOWIEDZI

Inne (SPONTANICZNIE)

Żadne z tych (SPONTANICZNIE)

Trudno powiedzieć

EB83.3 QE3a

QA3b: POZYCJA WSPOMNIANA W QA3a NIE MOŻE BYĆ PROPONOWANA W QA3b (z 

wyjątkiem kodu 16)

QA3b: ZMIENIAJ LOSOWO KOLEJNOŚĆ ODPOWIEDZI OD 1 DO 15

Pomoc rozwojowa i humanitarna dla krajów spoza UE

Obronność i bezpieczeństwo

Sprawy dotyczące imigracji

Zatrudnienie i sprawy społeczne

Zdrowie publiczne

Koszty administracji i personelu, budynki

Energetyka

Transport

Zmiany klimatyczne i ochrona środowiska naturalnego

Rolnictwo i rozwój obszarów wiejskich

Inwestycje regionalne

Pomoc dla sąsiadów UE, w tym krajów kandydujących

QA3a: ZMIENIAJ KOLEJNOŚĆ ODPOWIEDZI OD 1 DO 15

A na które z następujących celów chciał(a)by Pan(i), żeby były wydawane pieniądze z budżetu 

Unii Europejskiej? Na co w pierwszej kolejności?

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ ‐ TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

Wzrost gospodarczy

Badania naukowe

Edukacja, szkolenia, kultura i media

Koszty administracji i personelu, budynki

Inne (SPONTANICZNIE)

Żadne z tych (SPONTANICZNIE)

Trudno powiedzieć

EB83.3 QE2b



QA3b

1,

2,

3,

4,

5,

6,

7,

8,

9,

10,

11,

12,

13,

14,

15,

16,

17,

18,

QA4

1

2

3

4

EB86.2 QA8a MODIFIED

QA5: ZMIENIAJ LOSOWO KOLEJNOŚĆ STWIERDZEŃ OD 1 DO 4

QA5: WYŚWIETLAJ "99" ZAMIAST "TRUDNO POWIEDZIEĆ"

Media 1 2 3

Wymiar sprawiedliwości  polski system prawny 1 2 3

Polski rząd 1 2 3

Unia Europejska 1 2 3

EB83.3 QE3b

QA4: ZMIENIAJ LOSOWO KOLEJNOŚĆ STWIERDZEŃ OD 1 DO 4

Chciał(a)bym zadać Panu(i) pytanie o to, na ile ufa Pan(i) niektórym mediom i instytucjom. 

Jeżeli chodzi o następujące media i instytucje, proszę powiedzieć, czy raczej im Pan(i) ufa czy 

raczej im nie ufa.

(ODCZYTAJ ‐ JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU)

Raczej 

ufam

Raczej nie 

ufam

Trudno 

powiedzie

ć

Zatrudnienie i sprawy społeczne

Zdrowie publiczne

Koszty administracji i personelu, budynki

Inne (SPONTANICZNIE)

Żadne z tych (SPONTANICZNIE)

Trudno powiedzieć

Rolnictwo i rozwój obszarów wiejskich

Inwestycje regionalne

Pomoc dla sąsiadów UE, w tym krajów kandydujących

Pomoc rozwojowa i humanitarna dla krajów spoza UE

Obronność i bezpieczeństwo

Sprawy dotyczące imigracji

Wzrost gospodarczy

Badania naukowe

Edukacja, szkolenia, kultura i media

Energetyka

Transport

Zmiany klimatyczne i ochrona środowiska naturalnego

Czy na coś jeszcze?

(POKAŻ EKRAN – ODCZYTAJ – MAKSYMALNIE 3 ODPOWIEDZI)



QA5

1

2

3

4

QA6

1

2

3

QA7a

QA7b A która cyfra najlepiej odzwierciedla tempo, jakiego by Pan(i) chciał(a)?

(POKAŻ EKRAN – ODCZYTAJ – TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

QA7a QA7b

Wspólna polityka obrony i bezpieczeństwa państw 

członkowskich UE

1 2 3

EB86.2 QA17 MODIFIED

Jakie jest Pana(i) zdaniem obecne tempo budowania Europy? Proszę spojrzeć na te cyfry. 

Numer 1 oznacza, że stoi w miejscu, numer 7 oznacza, że jest tak szybkie, jak to możliwe. 

Proszę wybrać jedną cyfrę, która najlepiej odzwierciedla Pana(i) opinię na temat obecnego 

tempa budowania Europy.

Europejska Unia Gospodarcza i Walutowa z jedną 

walutą ‐ euro

1 2 3

Wspólna polityka zagraniczna 28 państw 

członkowskich UE

1 2 3

Jaka jest Pana(i) opinia na temat każdego z poniższych stwierdzeń? Dla każdego stwierdzenia 

proszę powiedzieć, czy jest Pan(i) za czy przeciw.

(ODCZYTAJ ‐ JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU)

ZA PRZECIW TRUDNO 

POWIEDZI

EĆ

2 3 4 5

EB86.2 QA10 MODIFIED

QA6: ZMIENIAJ LOSOWO KOLEJNOŚĆ STWIERDZEŃ OD 1 DO 3

Solidarność 1

Bezpieczeństwo 1 2 3 4 5

Globalizacja 1 2 3 4 5

Trudno 

powiedzie

ć

Wolny handel 1 2 3 4 5

Proszę powiedzieć, czy każde z następujących pojęć kojarzy się Panu(i) z czymś bardzo 

pozytywnym, raczej pozytywnym, raczej negatywnym czy bardzo negatywnym.

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ ‐ JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU)

Bardzo 

pozytywne

Raczej 

pozytywne

Raczej 

negatywn

e

Bardzo 

negatywn

e



QA8

1

2

3

4

5

QA9 W odniesieniu do każdego z różnych scenariuszy przyszłości Unii Europejskiej proszę 

powiedzieć, czy jest Pan(i) za czy przeciwko

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ ‐ JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU ‐ ANKIETER: JEŻELI 

RESPONDENT PYTA O JEDNOLITY RYNEK: „JEDNOLITY RYNEK ODNOSI SIĘ DO UE JAKO 

JEDNEGO TERYTORIUM BEZ ŻADNYCH GRANIC WEWNĘTRZNYCH LUB INNYCH 

REGULACYJNYCH PRZESZKÓD DLA SWOBODNEGO OBROTU TOWARAMI I USŁUGAMI”)

Zdecydow

anie za

Raczej za Raczej 

przeciw

Zdecydow

anie 

przeciw

Trudno 

powiedzie

ć

Zdecydowanie przeciw

Trudno powiedzieć

EB84.3 QA16

QA9 NIE ZADAJE SIĘ W UK (TYLKO W UE27)

QA9: ZMIENIAJ LOSOWO KOLEJNOŚĆ STWIERDZEŃ OD 1 DO 5

QA9: WYŚWIETLAJ "99" ZAMIAST "TRUDNO POWIEDZIEĆ"

EB79.3 QA25a QA25b

Myśląc o przyszłości UE, proszę powiedzieć, czy jest Pan(i) za utworzeniem czy przeciw 

utworzeniu armii UE?

(ODCZYTAJ ‐ TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

Zdecydowanie za

Raczej za

Raczej przeciw

7 Jest tak szybkie, jak to możliwe 7 7

Trudno powiedzieć 8 8

5 5 5

6 6 6

3 3 3

4 4 4

Stoi w miejscu 1 1

2 2 2

OBECNE TEMPO POŻĄDANE 

TEMPO



1

2

3

4

5

QA10

1 Globalizacja jest szansą na 

wzrost gospodarczy

1 2 3 4 5

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ ‐ JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU)

Zdecydow

anie się 

zgadzam

Raczej się 

zgadzam

Raczej się 

nie 

zgadzam

Zdecydow

anie się 

nie 

zgadzam

Trudno 

powiedzie

ć

NEW

QA10: ZADAJ QA10.4 TYLKO PODPRÓBIE A

QA10: ZADAJ QA10.5 TYLKO PODPRÓBIE B

QA10: ZMIENIAJ LOSOWO KOLEJNOŚĆ STWIERDZEŃ OD 1 DO 5

QA10: WYŚWIETL „99” ZAMIAST „TRUDNO POWIEDZIEĆ”

W jakim stopniu zgadza się Pan(i) lub nie zgadza z każdym z następujących stwierdzeń?

Unia Europejska robi dużo 

więcej razem we wszystkich 

obszarach polityki

1 2 3 4 5

Unia Europejska skupia się 

na pełniejszej i szybszej 

realizacji celów w 

wybranych obszarach 

polityki, robiąc mniej w 

innych obszarach

1 2 3 4 5

Te państwa członkowskie 

Unii Europejskiej, które chcą 

zrobić więcej razem, 

pogłębiają współpracę w 

niektórych dziedzinach

1 2 3 4 5

Unia Europejska stopniowo 

skupia się na pogłębianiu 

niektórych aspektów 

jednolitego rynku

1 2 3 4 5

Unia Europejska wdraża 

nadal swoje reformy w 

takim samym tempie jak 

dziś

1 2 3 4 5



2

3

4

5

QA11

1

2

3

D43a

D43b

EB86.3 D43a D43b

D46: BRAK ODPOWIEDZI DO ZAKODOWANIA JAKO KOD 13

stacjonarny komórkowy

Tak 1 1

Nie 2 2

D43a i b: "BRAK ODPOWIEDZI" NIE JEST DOPUSZCZALNY

Czy w Pana(i) gospodarstwie domowym jest telefon stacjonarny?

Czy posiada Pan(i) własny telefon komórkowy?

D43a D43b

Które z następujących dwóch stwierdzeń jest bliższe Pana(i) opinii na temat globalizacji?

(ODCZYTAJ ‐ TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

Globalizacja jest dużą szansą dla polskich przedsiębiorstw dzięki otwieraniu 

się rynków

Globalizacja jest zagrożeniem dla rynku pracy i przedsiębiorstw w Polsce

Trudno powiedzieć

EB77.3 QA22a

5

3 4 5

EB86.2 QA19a STRONGLY MODIFIED

Dzięki Unii Europejskiej 

obywatele Europy mogą 

odnieść większe korzyści z 

pozytywnych skutków 

globalizacji

3 4Unia Europejska pomaga 

chronić obywateli Europy 

przed negatywnymi 

skutkami globalizacji

1 2

1 2

Unia Europejska ma 

wystarczającą siłę i 

narzędzia, aby bronić 

interesów gospodarczych 

Europy w gospodarce 

światowej

1 2 3 4 5

Globalizacja powiększa 

nierówności społeczne

1 2 3 4 5



D46

1,

2,

3,

4,

5,

6,

7,

8,

9,

10,

11,

12,

13,

QB1

1 2 3 4 5 6 7 8 9+ 0 Trud

no 

powi

edzi

eć

EB86.3 D46

Teraz porozmawiajmy na inny temat

QB1.2: ZADAJ, JEŚLI "DOSTĘP DO TELEFONU KOMÓRKOWEGO", QB1.1=1‐9

Biorąc pod uwagę wszystkie osoby z Pana(i) gospodarstwa domowego, łącznie z Panem(ią), 

proszę powiedzieć ile poniższych rozwiązań znajduje się w Pana(i) gospodarstwie domowym.

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ ‐ JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU)

Dostęp do Internetu w domu

Samochód

Mieszkanie / dom spłacony w całości

Mieszkanie / dom niespłacony w całości

Żadne (SPONTANICZNIE)

Trudno powiedzieć

Odtwarzacz DVD

Odtwarzacz płyt kompaktowych

Komputer stacjonarny

Laptop

Tablet

Smartfon

D46: KODY 12 I 13 TO KODY WYKLUCZAJĄCE INNE ODPOWIEDZI

Które z następujących rzeczy Pan(i) posiada?

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ ‐ MOŻLIWE KILKA ODPOWIEDZI)

Telewizor



1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

QB2

1,

2,

3,

4,

5,

6,

7,

8,

9,

10,

Tak, za pośrednictwem sieci telefonicznej + modemu i/lub dekodera

Tak, za pośrednictwem dostępu do Internetu

Nie, nie odbieram sygnału telewizyjnego

Inne (SPONTANICZNIE)

Trudno powiedzieć

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ – MOŻLIWE KILKA ODPOWIEDZI)

Tak, za pośrednictwem anteny (na przykład na dachu lub na telewizorze)

Tak, za pośrednictwem naziemnej telewizji cyfrowej (antena + dekoder)

Tak, za pośrednictwem telewizji kablowej + dekodera (telewizji cyfrowej)

Tak, za pośrednictwem telewizji satelitarnej z anteną satelitarną + dekodera

Telefony komórkowe z 

dostępem do sieci 

telefonicznej. 

Obejmuje to zarówno 

umowy z płatnością 

przedpłaconą (pre‐

paid), jak i płatne z 

dołu.

Umowy telefonii 

komórkowej 

zapewniające dostęp 

do Internetu. 

Obejmuje to zarówno 

umowy z płatnością 

przedpłaconą (pre‐

paid), jak i płatne z 

dołu.

EB84.2 QA1 MODIFIED

DLA WSZYSTKICH

QB2: KOD 8 i 10 TO KODY WYKLUCZAJĄCE INNE ODPOWIEDZI

Czy Pana(i) gospodarstwo domowe odbiera telewizję...?



QB3

Kilka 

razy 

dzie

nnie

Raz 

dzie

nnie

Kilka 

razy 

w 

tygo

dniu

Raz 

w 

tygo

dniu

Kilka 

razy 

w 

mies

iącu

Raz 

w 

mies

iącu

Rzad

ziej 

niż 

raz 

w 

mies

iącu

Nigd

y

Trud

no 

powi

edzi

eć

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9

2 1 2 3 4 5 6 7 8 9

3 1 2 3 4 5 6 7 8 9

4 1 2 3 4 5 6 7 8 9

5 1 2 3 4 5 6 7 8 9

6 1 2 3 4 5 6 7 8 9

7 1 2 3 4 5 6 7 8 9

ANK. (ODCZYTAJ) Chcielibyśmy, aby w następnym pytaniu porównał(a) Pan(i) tradycyjne 

sposoby komunikowania się z wykorzystaniem numeru telefonu (telefonu stacjonarnego, 

komórkowego lub SMS) oraz sposoby komunikowania się z wykorzystaniem Internetu 

(definiowane jako komunikatory internetowe, połączenia telefoniczne z wykorzystaniem 

aplikacji internetowych, e‐maile i portale społecznościowe).

QB4: ZMIENIAJ LOSOWO KOLEJNOŚĆ STWIERDZEŃ 1 I 2

QB4: WYŚWIETLAJ "99" ZAMIAST "TRUDNO POWIEDZIEĆ"

Wysyła lub odbiera SMS

Korzysta z komunikatorów 

internetowych

Wykonuje lub odbiera Pan(i) 

połączenia telefoniczne przez 

aplikacje internetowe, w tym 

połączenia wideo

Wysyła lub odczytuje e‐maile

Umieszcza treści na 

internetowych portalach 

społecznościowych

EB84.2 QA4 MODIFIED

QB3: WYŚWIETL "99" ZAMIAST "TRUDNO POWIEDZIEĆ"

Jak często wykonuje Pan(i) którąkolwiek z poniższych czynności?

(POKAŻ EKRAN – ODCZYTAJ – JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU)

Wykonuje Pan(i) lub odbiera 

połączenia z telefonu 

stacjonarnego

Wykonuje Pan(i) lub odbiera 

połączenia z telefonu 

komórkowego

EB84.2 QA2 MODIFIED



QB4

1

2

QB5

1,

2,

3,

4,

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ ‐ MINIMUM DWIE ODPOWIEDZI)

Nie, nie nabywaliśmy usług w ramach pakietu

Tak, telefonia stacjonarna

Tak, telefonia komórkowa

Tak, dostęp do Internetu stacjonarnego

NEW

Tradycyjne środki 

komunikacji z 

wykorzystaniem numeru 

telefonu zapewniają większą 

ochronę praw konsumenta 

niż środki komunikacji 

wykorzystujące Internet

ANK: (ODCZYTAJ) Przez pakiet rozumiemy ofertę proponującą połączenie co najmniej dwóch 

usług łączności elektronicznej (lub połączenie co najmniej jednej usługi łączności 

elektronicznej z jedną usługą lub kilkoma usługami, takimi jak kanały telewizji) od tego 

samego dostawcy w ramach jednej ceny.

QB5: MIN. 2 ODPOWIEDZI

QB5: KODY 1 I 10 TO KODY WYKLUCZAJĄCE INNE ODPOWIEDZI

Czy Pana(i) gospodarstwo domowe ma abonament na dwie lub więcej spośród następujących 

usług w ramach jednego pakietu?

1 2

5

3 4 5

Trudno 

powiedzie

ć

3 4Tradycyjne środki 

komunikacji z 

wykorzystaniem numeru 

telefonu są bardziej 

niezawodne, jeżeli chcemy 

się z kimś skontaktować, niż 

środki komunikacji 

wykorzystujące Internet

1 2

W jakim stopniu zgadza się Pan(i) lub nie zgadza z następującymi stwierdzeniami?

(POKAŻ EKRAN – ODCZYTAJ – JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU)

Zdecydow

anie się 

zgadzam

Raczej się 

zgadzam

Raczej się 

nie 

zgadzam

Zdecydow

anie się 

nie 

zgadzam



5,

6,

7,

8,

9,

10,

QB6

1

2

3

4

5

6

QB7

1,

2,

3,

4,

5,

6,

7,

8,

9,

Zgodnie z warunkami umowy musiałem(am) zapłacić karę byłemu dostawcy 

usług, ponieważ rozwiązałem(am) umowę przed końcem okresu, na jaki 

była zawarta

Przez pewien czas musiałem(am) płacić za nowy i stary pakiet jednocześnie

Inne

Żadne

Trudno powiedzieć

Czy kiedy zmienił(a) Pan(i) dostawcę swojego pakietu, doświadczył(a) Pan(i) któregoś z 

następujących problemów?

(POKAŻ EKRAN – ODCZYTAJ – MOŻLIWE KILKA ODPOWIEDZI)

Tymczasowa utrata usług przez jeden dzień lub dłużej

Utrata osobistej poczty elektronicznej i treści internetowych

Upłynęło kilka dni, zanim wszystkie nowe usługi działały prawidłowo

Musiałem(am) zmienić sprzęt, co nie było pierwotnie w planach

Tak, ponad pięć lat temu

Nie, nigdy

Trudno powiedzieć

EB84.2 QA9

ZADAJ QB7, JEŻELI „ZMIENIŁ(A) DOSTAWCĘ PAKIETU”, QB6=1‐4

QB7: ZMIENIAJ LOSOWO KOLEJNOŚĆ ODPOWIEDZI OD 1 DO 6

ZADAJ QB6, JEŻELI "MA PAKIET", QB5=2‐8

Czy Pan(i) lub ktoś z Pana(i) gospodarstwa domowego zmienił(a) dostawcę pakietu usług?

(ODCZYTAJ ‐ TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

Tak, w ciągu ostatniego roku

Tak, w okresie od roku do dwóch lat temu

Tak, w okresie od dwóch do pięciu lat temu

Tak, kanały telewizyjne

Tak, usługi strumieniowania muzyki

Tak, usługi strumieniowania wideo lub wideo na żądanie

Inne (SPONTANICZNIE)

Trudno powiedzieć

EB84.2 QA7 MODIFIED

Tak, dostęp do Internetu mobilnego



QB8a

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

QB8b

1,

2,

Maksymalna prędkość pobierania i wysyłania danych (MB/s)

Maksymalna ilość danych (MB, GB), które można pobrać lub wysłać na 

miesiąc

QB8b: WYŁĄCZ ODPOWIEDŹ UDZIELONĄ W QB8a Z LISTY ODPOWIEDZI DLA QB8b, Z 

WYJĄTKIEM KODU 10

QB8b: ZMIENIAJ LOSOWO KOLEJNOŚĆ ODPOWIEDZI OD 1 DO 9

QB8b: MAX. 3 ODPOWIEDZI

QB8b: KOD 11 I 12 TO KODY WYKLUCZAJĄCE INNE ODPOWIEDZI

A w dalszej kolejności?

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ ‐ MAKSYMALNIE TRZY ODPOWIEDZI)

Możliwość równoczesnego podłączenia kilku urządzeń bez straty jakości

Inny (SPONTANICZNIE)

Żadne (SPONTANICZNIE)

Trudno powiedzieć

EB84.2 QA3a MODIFIED

QB8b: ZADAJ, JEŻELI QB8a=1‐10

Cena abonamentu za Internet

Okres obowiązywania umowy

Fakt, że abonament za Internet jest częścią pakietu

Obsługa klienta

To, czy otrzymuję urządzenia, takie jak telefony, tablety lub odbiorniki 

telewizyjne, w lepszej cenie lub na lepszych warunkach zwrotu środków

Reputacja dostawcy dostępu do Internetu

ZADAJ QB8a, JEŚLI "DOSTĘP DO INTERNETU W DOMU", D46=8

QB8a: ZMIENIAJ LOSOWO KOLEJNOŚĆ ODPOWIEDZI OD 1 DO 9

Jakie główne czynniki bierze Pan(i) pod uwagę, wybierając łącze internetowe? W pierwszej 

kolejności?

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ ‐ TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

Maksymalna prędkość pobierania i wysyłania danych (MB/s)

Maksymalna ilość danych (MB, GB), które można pobrać lub wysłać na 

miesiąc

NEW



3,

4,

5,

6,

7,

8,

9,

10,

11,

12,

QB9

1

2

3

4

QB10

ZADAJ QB10, JEŻELI "POSIADA WŁASNY TELEFON KOMÓRKOWY", D43b=1

Czy wie Pan(i), czy istnieją narzędzia udostępniane przez operatorów sieci komórkowych, 

które umożliwiają kontrolowanie stopnia wykorzystania połączeń głosowych, wiadomości 

SMS i danych?

Brak reakcji Internetu 1 2 3 4

NEW

Opóźnienia w pobieraniu lub wysyłaniu 

treści

1 2 3 4

Trudność w korzystaniu z kilku aplikacji 

w tym samym czasie na różnych 

urządzeniach

1 2 3 4

Tak, 

często

Tak, od 

czasu do 

czasu

Nie, nigdy Trudno 

powiedzie

ć

Przerywanie połączenia internetowego 1 2 3 4

EB84.2 QA3b MODIFIED

ZADAJ QB9, JEŻELI "POŁĄCZENIE INTERNETOWE W GOSPODARSTWIE DOMOWYM", D46=8

QB9: ZMIENIAJ KOLEJNOŚĆ STWIERDZEŃ OD 1 DO 4

QB9: WYŚWIETL "99" ZAMIAST "TRUDNO POWIEDZIEĆ"

Czy, korzystając z abonamentu na Internet w gospodarstwie domowym, doświadczył(a) 

Pan(i) któregokolwiek z następujących problemów?

(POKAŻ EKRAN – ODCZYTAJ – JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU)

To, czy otrzymuję urządzenia, takie jak telefony, tablety lub odbiorniki 

telewizyjne, w lepszej cenie lub na lepszych warunkach zwrotu środków

Reputacja dostawcy dostępu do Internetu

Możliwość równoczesnego podłączenia kilku urządzeń bez straty jakości

Inny (SPONTANICZNIE)

Żadne (SPONTANICZNIE)

Trudno powiedzieć

Cena abonamentu za Internet

Okres obowiązywania umowy

Fakt, że abonament za Internet jest częścią pakietu

Obsługa klienta



1

2

3

4

5

QB11

1

2

3

4

5

QB12

NEW

ANK.: (ODCZYTAJ) Teraz pomówimy o międzynarodowych połączeniach lub wiadomościach w 

obrębie Unii Europejskiej. Rozumiemy przez to połączenia wykonywane lub wiadomości 

wysyłane z kraju UE, w którym Pan(i) mieszka, do innego kraju UE. Oznacza to, że w chwili 

wykonywania połączenia lub wysyłania wiadomości przebywa Pan(i) w kraju UE, w którym 

Pan(i) mieszka.

QB12.1: ZADAJ, JEŻELI "TELEFON STACJONARNY W GOSPODARSTWIE DOMOWYM", D43a=1

QB12.2: ZADAJ, JEŻELI "POSIADA WŁASNY TELEFON KOMÓRKOWY", D43b=1

QB12: WYŚWIETL "99" ZAMIAST "TRUDNO POWIEDZIEĆ"

Jak często wykonuje Pan(i) następujące czynności z kraju, w którym Pan(i) mieszka?

(ODCZYTAJ – TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

Bardzo przydatne

Raczej przydatne

Raczej nieprzydatne

Zupełnie nieprzydatne

Trudno powiedzieć

Nie

Trudno powiedzieć

NEW

DLA WSZYSTKICH

ANK.: (ODCZYTAJ) Pomówmy teraz o umowach na usługi komunikacyjne, takie jak Internet 

stacjonarny, Internet mobilny, telefonia komórkowa, telefonia stacjonarna, telewizja i 

ewentualne inne usługi. Mogą być one sprzedawane oddzielnie lub w pakietach.

Gdy podpisuje Pan(i) nową umowę na usługi komunikacyjne, na ile przydatne lub nie byłoby 

dla Pana(i) podsumowanie najważniejszych cech umowy, takich jak charakterystyka różnych 

usług i ich cen, okres obowiązywania umowy i warunki rozwiązania umowy?

(ODCZYTAJ – TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

Tak, i często korzystam z tych narzędzi

Tak, i czasem korzystam z tych narzędzi

Tak, ale nigdy nie korzystam z tych narzędzi



Kilka 

razy 

dzie

nnie

Raz 

dzie

nnie

Kilka 

razy 

w 

tygo

dniu

Raz 

w 

tygo

dniu

Kilka 

razy 

w 

mies

iącu

Raz 

w 

mies

iącu

Rzad

ziej 

niż 

raz 

w 

mies

iącu

Nigd

y

Trud

no 

powi

edzi

eć

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9

2 1 2 3 4 5 6 7 8 9

3 1 2 3 4 5 6 7 8 9

4 1 2 3 4 5 6 7 8 9

5 1 2 3 4 5 6 7 8 9

6 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Wysyłanie międzynarodowych 

wiadomości SMS w obrębie UE

Korzystanie z komunikatora 

internetowego w celu 

skontaktowania się z osobami w 

innym kraju UE

NEW

(POKAŻ EKRAN – ODCZYTAJ – JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU)

Wykonywanie międzynarodowych 

połączeń telefonicznych przez 

telefon stacjonarny w obrębie UE

Wykonywanie międzynarodowych 

połączeń telefonicznych przez 

telefon komórkowy w obrębie UE

Wykonywanie międzynarodowych 

połączeń z wykorzystaniem 

aplikacji internetowych, w tym 

wideopołączeń (VoIP) w obrębie 

UE. Nie obejmuje to wykonywania 

połączeń na numer telefoniczny 

przez aplikację internetową.

Wykonywanie międzynarodowych 

połączeń telefonicznych na numer 

telefoniczny z wykorzystaniem 

aplikacji internetowych (połączeń 

głosowych) (VoIP) w obrębie UE



QB13

1,

2,

3,

4,

5,

QB14

1

2

Międzynarodowe połączenia 

telefoniczne przez telefon stacjonarny w 

obrębie UE

1 2 3 4

Międzynarodowe połączenia 

telefoniczne przez telefon komórkowy 

w obrębie UE

1 2 3 4

(POKAŻ EKRAN – ODCZYTAJ – JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU)

Tak, i 

korzystam 

z tych 

specjalnyc

h taryf

Tak, ale 

nie 

korzystam 

z nich

Nie Trudno 

powiedzie

ć

NEW

QB14.1: ZADAJ, JEŻELI QB12.1=1‐7

QB14.2: ZADAJ, JEŻELI QB12.2=1‐7

QB14: ZMIENIAJ LOSOWO KOLEJNOŚĆ STWIERDZEŃ 1 I 2

QB14: WYŚWIETL "99" ZAMIAST "TRUDNO POWIEDZIEĆ"

Czy wiedział(a) Pan(i), że istnieją specjalne taryfy, które obejmują niższe stawki lub bezpłatne 

połączenia do jednego, kilku lub wszystkich państw UE w zamian za dodatkową opłatę?

(ODCZYTAJ – MOŻLIWE KILKA ODPOWIEDZI)

To tańsze niż korzystanie z tradycyjnych usług, takich jak usługi stacjonarne 

lub komórkowe

Ma to dodatkowe funkcje, takie jak możliwość przesyłania tekstu, obrazów i 

wideo

Inne (SPONTANICZNIE)

Żadne (SPONTANICZNIE)

Trudno powiedzieć

ZADAJ QB13, JEŻELI QB12.3=1‐7 LUB QB12.4=1‐7 LUB QB12.6=1‐7

QB13: ZMIENIAJ LOSOWO KOLEJNOŚĆ KODÓW 1 I 2

Powiedział(a) Pan(i), że wykonuje Pan(i) międzynarodowe połączenia telefoniczne z 

wykorzystaniem aplikacji internetowych, w tym wideopołączeń (VoIP) w obrębie UE lub 

korzystał(a) Pan(i) z komunikatora internetowego, aby skontaktować się z osobami w innym 

kraju UE. Czy jest to spowodowane którąkolwiek z podanych przyczyn?



QB15

1

2

QB16

1,

2,Krajowy(e) numer(y) ratunkowy(e)

NEW

DLA WSZYSTKICH

QB16: KOD 4 TO KOD WYKLUCZAJĄCY INNE ODPOWIEDZI

Czy może Pan(i) mi powiedzieć, na jaki numer telefonu w Polsce zadzwonił(a)by Pan(i) w razie 

krytycznej sytuacji; na przykład, gdy ktoś potrzebuje natychmiastowej pomocy lekarskiej, czy 

też w przypadku konieczności skontaktowania się z policją lub strażą pożarną?

(NIE POKAZUJ EKRANU ‐ NIE ODCZYTUJ ‐ MOŻLIWE KILKA ODPOWIEDZI)

112

Abonament na telefon stacjonarny 1 2 3 4

Abonament na telefon komórkowy 1 2 3 4

(POKAŻ EKRAN – ODCZYTAJ – JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU)

Tak, 

ograniczon

ą liczbę 

minut

Tak, 

nieogranic

zoną liczbę 

minut

Nie, płacę 

standardo

wą opłatę 

za minutę 

lub 

jednostkę 

za 

połączenia 

międzynar

odowe

Trudno 

powiedzie

ć

NEW

QB15.1: ZADAJ, JEŻELI QB12.1=1‐7

QB15.2: ZADAJ, JEŻELI QB12.2=1‐7

QB15: ZMIENIAJ LOSOWO KOLEJNOŚĆ STWIERDZEŃ 1 I 2

QB15: WYŚWIETL "99" ZAMIAST "TRUDNO POWIEDZIEĆ"

Czy Pana(i) telefoniczny plan taryfowy obejmuje ograniczoną czy nieograniczoną liczbę minut 

na połączenia międzynarodowe w obrębie UE?



3,

4,

QB17

1,

2,

3,

D1

1 

LEWI

CA

2 3 4 5 6 7 8 9 10 

PRA

WIC

A

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

D7

EB86.3 D1

D7: BRAK ODPOWIEDZI ZAKODUJ JAKO KOD 16

Które z następujących stwierdzeń najlepiej oddaje Pana(i) aktualną sytuację?

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ ‐ TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

DLA WSZYSTKICH

D1: "BRAK ODPOWIEDZI" ZAKODUJ JAKO KOD 11

W kwestiach związanych z polityką ludzie mówią o „lewicy” i „prawicy”. Gdzie umieścił(a)by 

Pan(i) swoje poglądy na tej oto skali?

(POKAŻ EKRAN) ‐ (ANKIETER: NIE PODPOWIADAJ. JEŚLI RESPONDENT SIĘ WAHA, SPRÓBUJ 

PONOWNIE)

Odmowa (SPONTANICZNIE)

Trudno powiedzieć

(NIE POKAZUJ EKRANU ‐ NIE ODCZYTUJ ‐ MOŻLIWE KILKA ODPOWIEDZI)

112

Inny(e) numer(y)

Nie wiem

EB84.2 QA19

POROZMAWIAJMY TERAZ O CZYMŚ INNYM

Inny(e) numer(y)

Trudno powiedzieć

EB84.2 QA18 MODIFIED

QB17: KOD 3 TO KOD WYKLUCZAJĄCY INNE ODPOWIEDZI

Czy może Pan(i) powiedzieć jaki numer telefonu pozwala na skontaktowanie się ze służbami 

ratunkowymi takimi jak pogotowie, policja czy straż pożarna, w dowolnym miejscu w UE?



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

D10

1

2

D11

D8: BRAK ODPOWIEDZI ZAKODUJ JAKO KOD 98

Kobieta

EB86.3 D10

D11: BRAK ODPOWIEDZI NIE JEST DOPUSZCZALNY

Ile ma Pan(i) lat?

EB86.3 D11

D8: WARTOŚĆ NIE MOŻE BYĆ WIĘKSZA NIŻ D11

Inne (SPONTANICZNIE)

Odmowa odpowiedzi (SPONTANICZNIE)

EB86.3 D7

D10: BRAK ODPOWIEDZI NIE JEST DOPUSZCZALNY

Płeć respondenta

Mężczyzna

mieszkam bez dzieci

mieszkam z dziećmi

WDOWIEC/WDOWA

mieszkam bez dzieci

mieszkam z dziećmi

mieszkam z dziećmi z poprzedniego związku

mieszkam z dziećmi z tego i z poprzedniego związku

KAWALER/PANNA

mieszkam bez dzieci

mieszkam z dziećmi

OSOBA ROZWIEDZIONA LUB W SEPARACJI

mieszkam z dziećmi z tego małżeństwa

mieszkam z dziećmi z poprzedniego małżeństwa

mieszkam z dziećmi z tego i z poprzedniego małżeństwa

KAWALER/PANNA MIESZKAJĄCY(A) Z PARTNERKĄ(EM)

mieszkam bez dzieci

mieszkam z dziećmi z tego związku

OSOBA ZAMĘŻNA/ŻONATA PO RAZ PIERWSZY LUB KOLEJNY

mieszkam bez dzieci



D8

D15a

D15b

8 8

6 6

7

Właściciel sklepu, rzemieślnik, inna osoba pracująca na 

własny rachunek

Emeryt lub niezdolny(a) do pracy z powodu choroby 4 4

PRACUJĄCY NA WŁASNY RACHUNEK

Rybak

Specjalista wolnego zawodu (prawnik, prywatna praktyka 

lekarska, księgowy, architekt itd.)

7

Rolnik 5 5

Student(ka), Uczeń (uczennica) 2

NIE PRACUJĄCY

3 3

1 1

2

Bezrobotny(a) lub czasowo niepracujący(a)

OSTATNIA 

PRACA

Osoba zajmująca się domem, zakupami, aktualnie nigdzie 

niepracująca.

D15a D15b

OBECNA PRACA

D15 a i b: NIE POKAZUJ EKRANU

D15a: JEŚLI D15a=2, TO D8=00

D15a: JEŚLI D15<>2 ORAZ D8=00, TO POPRAWIĆ D8 LUB ZMIENIĆ ODPOWIEDŹ W D15a

Jaką pracę Pan(i) obecnie wykonuje?

Czy w przeszłości kiedykolwiek pracował(a) Pan(i) zarobkowo? Jaką Pan(i) pracę ostatnio 

wykonywał(a)?

(NIE POKAZUJ EKRANU)

Ile miał(a) Pan(i) lat, kiedy skończył(a) Pan(i) kształcenie ‐ szkołę lub studia ‐ odbywane w 

trybie dziennym?

(ANKIETER: UPEWNIJ SIĘ, ŻE RESPONDENT ROZUMIE ŻE PYTANIE D8 ODNOSI SIĘ DO NAUKI W 

TRYBIE DZIENNYM) ‐ (JEŚLI "NADAL SIĘ UCZY/STUDIUJE", KOD '00'. JEŚLI "NIE MA 

WYKSZTAŁCENIA" KOD '01' . JEŚLI "ODMOWA", KOD '98'. JEŚLI "TRUDNO POWIEDZIEĆ  NIE 

PAMIĘTAM", KOD '99')

EB86.3 D8

ZADAĆ D15B TYLKO JEŚLI OBECNIE NIE PRACUJE ‐ ODPOWIEDZI 1 DO 4 W D15A.

D15 a i b: BRAK ODPOWIEDZI NIE JEST DOPUSZCZALNY



D25

1

2

3

4

D40a

w dużym mieście

trudno powiedzieć

EB86.3 D25

D40a: MINIMUM=01

Proszę powiedzieć, ile osób w wieku 15 lat lub więcej jest w Pana(i) gospodarstwie 

domowym, łącznie z Panem(ią)?

(ANK.: ZAPISZ)

EB86.3 D15a D15b

D25: BRAK ODPOWIEDZI DO ZAKODOWANIA JAKO KOD 4

Czy powiedział(a)by Pan(i), że mieszka...?

(ODCZYTAJ)

na obszarze wiejskim lub na wsi

w średnim lub małym mieście

Inni robotnicy niewykwalifikowani, pomoc domowa 18 18

NIGDY NIE PRACOWAŁ(A) ZAROBKOWO 19 19

Pracownicy niższego szczebla, zatrudnieni w sektorze 

usługowym (w szpitalu, restauracji, policji, straży...)

Robotnik wykwalifikowany 17 17

15 15

Nadzór 16 16

Pracownicy niższego szczebla, pracujący głównie przy 

biurku

13 13

Pracownicy niższego szczebla, praca związana z 

podróżami (sprzedawcy, kierowcy, …)

14 14

Zarząd, główni dyrektorzy, wyższa kadra kierownicza 

(Dyrektor Naczelny, Dyrektor Generalny, inny dyrektor)

11 11

Średnia kadra kierownicza (kierownicy działów, zastępcy, 

młodszy kierownik, nauczyciele, inżynierowie)

12 12

Właściciele, udziałowcy (całkowici lub częściowi) 

przedsiębiorstw

9 9

PRACA NA ETACIE

Zatrudnieni na etacie specjaliści (zatrudnieni lekarze, 

prawnicy, architekci, księgowi)

10 10



D40b

D40c

D60

1

2

3

4

D62

D62: WYŚWIETL "95" ZAMIAST "BRAK DOSTĘPU DO INTERNETU"

Proszę powiedzieć, czy...?

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ ‐ JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU)

zazwyczaj

czasami

prawie nigdy  nigdy

Odmowa (SPONTANICZNIE)

EB86.3 D60

D62.1 i 2 i 3 i 4: „BRAK ODPOWIEDZI” NIE JEST DOPUSZCZALNY

Proszę powiedzieć, ile dzieci w wieku od 10 do 14 lat jest w Pana(i) gospodarstwie 

domowym?

(ZAPISZ)

EB86.3 D40c

D60: BRAK ODPOWIEDZI ZAKODUJ JAKO KOD 4

Czy w ciągu ostatnich dwunastu miesięcy miał(a) Pan(i) trudności z opłaceniem rachunków za 

dany miesiąc...?

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ ‐ TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

EB86.3 D40a

D40b: MINIMUM=00

Proszę powiedzieć, ile dzieci poniżej 10 roku życia jest w Pana(i) gospodarstwie domowym?

(ZAPISZ)

EB86.3 D40b

D40c: MINIMUM=00



Codz

ienni

e lub 

pra

wie 

codz

ienni

e

Dwa 

lub 

trzy 

razy 
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tygo

dniu

Mni

ej 

więc

ej 

raz 
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tygo

dniu

Dwa 

lub 

trzy 

razy 
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mies

iącu

Rzad

ziej

Nigd

y

Nie 

ma
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do 

Inter

netu 

(SPO

NTA

NICZ

NIE)

1 1 2 3 4 5 6 7

2 1 2 3 4 5 6 7

3 1 2 3 4 5 6 7

4 1 2 3 4 5 6 7

D63

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Żadne (SPONTANICZNIE)

Odmowa (SPONTANICZNIE)

Trudno powiedzieć

EB86.3 D63

D70: BRAK ODPOWIEDZI ZAKODUJ JAKO KOD 5

Klasy robotniczej

Niższej klasy średniej

Klasy średniej

Wyższej klasy średniej

Klasy wyższej

Inne (SPONTANICZNIE)

Korzysta Pan(i) z Internetu na urządzeniu 

mobilnym (laptop, smartfon, tablet itp.)

Korzysta Pan(i) z Internetu w innym miejscu 

(szkoła, uczelnia, kawiarenka internetowa 

itp.)

EB86.3 D62

D63: BRAK ODPOWIEDZI ZAKODUJ JAKO KOD 8

Czy postrzega Pan(i) siebie i swoje gospodarstwo domowe jako należące do…?

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ ‐ TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

Korzysta Pan(i) z Internetu w domu, we 

własnym domu

Korzysta Pan(i) z Internetu w swoim miejscu 

pracy



D70

1

2

3

4

5

D71

1

2

3

D72

1 Mój głos liczy się w UE 1 2 3 4 5

D72.1 i 2: BRAK ODPOWIEDZI ZAKODUJ JAKO KOD 5

D72: WYŚWIETL "99" ZAMIAST "TRUDNO POWIEDZIEĆ"

W jakim stopniu zgadza się Pan(i) lub nie zgadza z każdym z następujących stwierdzeń?

(POKAŻ EKRAN ‐ ODCZYTAJ ‐ JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU)

Zdecydow

anie się 

zgadzam

Raczej się 

zgadzam

Raczej się 

nie 

zgadzam

Zdecydow

anie się 

nie 

zgadzam

Trudno 

powiedzie

ć

sprawach polityki lokalnej 1 2 3 4

EB86.3 D71

sprawach polskiej polityki 1 2 3 4

sprawach polityki europejskiej 1 2 3 4

EB86.3 D70

D71.1 i 2 i 3: BRAK ODPOWIEDZI ZAKODUJ JAKO KOD 4

Czy przy okazji spotkań z przyjaciółmi, znajomymi lub z rodziną rozmawia Pan(i) często, 

czasami czy nigdy o ...?

(ODCZYTAJ ‐ JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU)

często czasami nigdy Trudno 

powiedzie

ć

(TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

Bardzo zadowolony(a)

Raczej zadowolony(a)

Raczej niezadowolony(a)

Zupełnie niezadowolony(a)

Trudno powiedzieć

Czy, ogólnie rzecz biorąc, jest Pan(i) bardzo zadowolony(a), raczej zadowolony(a), raczej 

niezadowolony(a) czy zupełnie niezadowolony(a) z życia, jakie Pan(i) prowadzi?



2

D73

1

2

D77

1

2

3

4

5

D78

1

2

(TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

Bardzo pozytywne

Raczej pozytywne

rzadko

nigdy

trudno powiedzieć

EB86.3 D77

D78: ZAKODUJ "BRAK ODPOWIEDZI" JAKO KOD 6

Ogólnie rzecz biorąc, czy Unia Europejska wywołuje w Panu(i) bardzo pozytywne, raczej 

pozytywne, neutralne, raczej negatywne, czy też bardzo negatywne skojarzenia?

EB86.3 D73

Jeżeli ma Pan(i) mocno ugruntowane poglądy na jakiś temat, to czy stara się Pan(i) 

przekonywać do nich swoich przyjaciół, krewnych, kolegów z pracy? Czy zdarza się to...?

Unii Europejskiej

(ODCZYTAJ ‐ TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ)

często

od czasu do czasu

1 2 3

3 4

4

Polsce 1 2

Sprawy idą 

w złym 

kierunku

Ani w 

dobrym, 

ani w złym 

(SPONTAN

ICZNIE)

Trudno 

powiedzie

ć

EB86.3 D72

D73: "BRAK ODPOWIEDZI" ZAKODUJ JAKO KOD 4

Ogólnie rzecz biorąc, czy obecnie Pana(i) zdaniem sprawy idą w dobrym czy w złym kierunku 

w ...?

(ODCZYTAJ ‐ JEDNA ODPOWIEDŹ W WIERSZU)

Sprawy idą 

w dobrym 

kierunku

Mój głos liczy się w Polsce 1 2 3 4 5



3

4

5

6

P1

P2

P3

P4

1

2

3

4

P5

1

2

3

4

Doskonała

Dobra

Średnia

Zła

Trzy

Cztery

Pięć lub więcej

EB86.3 P4

P5: BRAK ODPOWIEDZI NIE JEST DOPUSZCZALNY

Współpraca respondenta

DŁUGOŚĆ TRWANIA WYWIADU W MINUTACH

MINUTY

EB86.3 P3

P4: BRAK ODPOWIEDZI NIE JEST DOPUSZCZALNY

Liczba osób obecnych w czasie wywiadu, włączając ankietera.

Dwie (ankieter i respondent)

EB86.3 P1

CZAS ROZPOCZĘCIA WYWIADU

(ANKIETER: UŻYJ SYSTEMU 24‐GODZINNEGO)

GODZINA MINUTY

EB86.3 P2

Trudno powiedzieć

EB86.3 D78

PROTOKÓŁ WYWIADU

DATA WYWIADU

DZIEŃ MIESIĄC

Neutralne

Raczej negatywne

Bardzo negatywne



P6

P7

P8

P9

P10

P11

P13

1

EB86.3 P11

ZADAJ TYLKO W LU, BE, ES, FI, EE, LV I MT

Język wywiadu

Język 1

EB86.3 P8

Numer punktu doboru próby

EB86.3 P9

Numer ankietera

EB86.3 P10

ZOSTAWIĆ PUSTE

(KODY LOKALNE)

EB86.3 P6

Region

(KODY LOKALNE)

EB86.3 P7

Kod pocztowy

EB86.3 P5

Wielkość miejscowości zamieszkania



2

3

EB86.3 P13

Język 2

Język 3


